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Reinitz Béla bűnügyének 
tárgyalását megkezdték.
Budapest, február 9. Reinitz Béla 

dr. bűnügyének tárgyalását ma 
kezdte meg a budapesti törvény­
szék. Az ügyészség a színházak 
köztulajdonba vétele miatt rablás 
büntette címén emelt vádat Reinitz 
ellen. Reinitz Béla kihallgatása 
alkalmával kijelentette, hogy nem 
érzi magát bűnösnek, kommunista 
nem volt, őt még a Károlyi-kor­
mány idején nevezték ki művé­
szeti kormánybiztosnak. Pénzt so­
hasem kezelt, csupán a művészeti 
Ügyeket vezette. A kommün alatt 
kollektiv társulatot szervezett s igy 
■sok állásnélküli színészt juttatott 
álláshoz. Reinitz előszobájában 
dolgozott Kun Béláné, aki ugyan­
olyan hivatalnok volt, mint bárki. 
A Károlyi-kormány alatt 1500. a 
diktatúra alatt pedig 2400 korona 
havi fizetése volt. Tanúként Reinitz 
ügyében kihallgatták ifj Wlasics 
Gyulát és Böthy Lászlót, aki azt 
vallotta, hogy Reinitzot szerette 
mindenki és ő is tisztességes em­
bernek ismerte. Ezután a tárgyalás 
folytatását holnapra halasztotték.

Félnek a szerbek a nép­
szavazástól.

Szeged, febr. 9. A szerb ha: 
(óságok a megszállott magyar te­
rületekről 60 előkelő magyar em­
bert hurcoltak cl túszként Belg­
rad ba. Hivatalos helyen kijelen­
tették, hogy ha az antant a Bá­
nátot és a Bácskát Magyarország­
nak Ítéli oda, vagy ha népsza­
vazás esetén a magyar lakosság 
szerbellenes magatartást tanúsít, 
a túszokat kivégzik:

A nemzetgyűlés tisztikara
Budapest, február 9: A Pesti 

Hírlap jelenti: A nemzetgyűlés el­
nöke Rakovszky István lesz. Az 
egyik alelnök Kovács János István 
dr., református theológiai tanár, a 
kisgazdapárt tagja, a másik alelnök 
Botllik József volt borsodi főispán 
lesz. Háznagy: Lukavics Aladár l 
lesz. A jegyzői állásokat felerész- i 
ben a kisgazdapárt, felerészben a 
keresztény nemzeti egyesülés párt­
jának tagjaival töltik be. A nem­
zetgyűlés megnyitásakor veni sanc- 
te lesz. A kisgazdapárt azt kívánja, 
hogy miután a megmaradó Ma­
gyarország 52 százaléka reformá­
tus, a két protestáns felekezet ré­
széről Petry Elek református és 
Raffay Sándor evangélikus püs­
pökök imát mondjanak.

Meghalt Ferencz József ke­
gyen ce.

Béos, február 9. Beck Frigyes 
báró, a volt közös hadsereg egy­
kori vezérkari főnöke, Ferencz 
József kegyencc, ma 70 éves ko­
rában meghalt.

„Nagy eseményekkel 
számolhatunk.

A kormányzó hatáskörének emegállapítása-
politikai mozgalmak.

Budapest, febr. 9. A pót­
választások eredményéről tekintet­
tel arra, hogy ezek mindenütt két 
naposak, semmi bizonyos sem 
mondható. Úgy a fővárosban, 
mint a vidéken csendben folytak 
le a választások, zavargásokról 
sehonnan sem érkeztek jelentések.

A „Magyarország” szerint a 
politikai életben a 

kulisszák mögött nagy esemé­
nyekkel számolhatunk 
Á pártok jövő hét folyamán 

fognak megalakulni, A kisgazda- 
párt csütörtökön este ülésezik és 
állástfoglal a kormányzó személye 
és a képviselőház elnöki tisztségé­
nek betöltése tárgyában.

A kormányzó hatásköréről 
szóló és a nemzetgyűlés elé 
terjesztendő törvénytavaslat- 
tervezet már elkészült.

Sőt megállapították a kormány­
zói méltóság külső részeit és 
formaságait is.

A kormányzó a királyi palotá­
ban fog lakni azokban a lak­
osztályokban- amelyekben eddig 
az amerikai katonai misszió dol­
gozott. Az átalakítási és rendbe­
hozatali munkálatokat már meg ; 
is kezdték. (

A nemzetgyűlés alakulásáról 
folynak tanácskozások a párt- J 
körökben. Az első ülésen meg 
fogják választani a korelnököt fel 
fogják szólítani a képviselőket 
mandátumaik étnyujtáséra és ki­
sorsolják az igazoló bizottságot.

A formális alakulás előrelátható­
lag csak másnap történik meg és 
akkor fogja elmondani Huszár 
Károly miniszterelnök nagy be­
szédét.

delegáció ma délután 3 órakor 
érkezett meg az Ostbanhoffra, ahol 
dr. Gratz Gusztáv, Magyarország 
bécsi követe, a követség főtiszt­
viselői élén. továbbá a Bécsi Ma­
gyar Egyesület nevében Révy Fe­
renc min. tanácsos fogadta és üd­
vözölte Apponyit. Dr. Spitzmüller 
Sándor, az Osztrák-Magyar Bank 
kormányzója meglátogatta szalon­
kocsijában dr. Popovics Sándort. 
A különvonat délután félórai vesz- 
teglés után folytatta útját.

Bécs, febr. 9. Gróf Apponyi Al­
bert, a magyar békedelegáció el­
nöke, szalonkocaijában fogadta a 
külföldi sajtó képviselőit. Az újság­
írók első kérdése az volt, hogy 
milyen reménynyel utazik a dele­
gáció Párisba.

— Annyit mondhatok csak — 
felelt Apponyi. hogy rendkívül 
gazdag adathalmazt viszünk ma­
gunkkal igazságunk bizonyisására, 
de legalább egy hétre volna még 
szükségünk, ha mindent felakar■ 
tünk volna dolgozni, különösen a 
szerződés gazdasági és pénzügyi 
részére fogok igen alapos ellen­
javaslatot előterjeszteni.

— Milyen tekintetben vár Exe- 
lenciád enyhítést ?

— Kérdezte egy angol újságíró.

Szigorlatok az egyetemen.
Budapest, febr. 9. A buda­

pesti tudományegyetemen a vizs­
gálatok és szigorlatok, amennyi­
ben még nem kezdődtek volna, 
valamennyi tudományi koron íolyo 
hó 16-án kezdetüket veszik.

Minden tekintetben. Kü­
lönben összes javaslatainknak 
a népszavazás az alapja. Nép­
szavazás nélkül semmiről le 
nem mondunk, viszont a nép­
szavazás eredményét előre is 
föltétlenül elismerjük, azzal az 
egy kikötéssel csupán, hogy a 
megszállott területeken garan­
tálja Paris, hogy a lakosság 
hangulatának megnyilatkozását 
semmiféle presszio ne befolyá­
solja.
— Vájjon Magyarországtól szin­

ten követeli a békekonferencia a 
háború bűnöseinek kiszolgálta­
tását ? — Kérdezte egy olasz 
hírlapíró.

— A békeszerződésben van 
erre egy pont. Ebben a kérdésben 
mi is, mint Németország, intran- 
zigens álláspontot foglalnak el. 
De én nem hiszem, hogy az an­
tant ragaszkodik ehhez a köve­
teléséhez s igy konfliktustól nem 
tartok.

— Mikorra reméli kegyelmes- 
seged a magyar béke aláírását?

— Ez attól függ, hogy a béke- 
konferencia meddig tanulmányoz­
za ellenjavaslatainkat. Ha alapos 
és lelkiismeretes munkát végez­
nek — és én hiszem, hogy úgy 
lesz — elég sokáig el fog tartani.

Visszautazott 
a békedelegáció Párisba

Apponyi bízik ellenlavaslatal sikerében
Bécs. febr. 9. A magyar béke-

Halálraitéít magyar tisztek.
Kolozsvár, febr. 9. A „Damian" 

jelenti: Az itteni hadbíróság Gál 
Zoltán hadnagyot és Gampe had- 
apródjelöltet kémkedés miatt ha­
lálra Ítélte. Minden a kelten felcb- 
beztek.

Győztek a demokrata-jelöltek 
Budapesten.

Budapest, február 9. A fő­
vezér Vili. választókerületében 
Szterényi József demokrata 40w 
szótöbbséggel győzött Szemere 
György ellen. A XIV. választó- 
kerületben Ugrón Gábor demokrata 
2800 szótöbbséget szerzett Száva- 
Jánossal szemben. A Xf-ik vá­
lasztókerületben heves küzdelem1 
után a demokrata Bródy Ernő 
500 szótöbbséggel győzte le 
Ambrus Gyula keresztény nem­
zeti pártit.

Tőzsde.
Budapest, febr. 9. Az érték­

tőzsdén ma nem volt egységes 
irányzat. Az áringadozások azon­
ban meglehetősen tág keretekben 
mozogtak. A vezető piacon 20—3& 
koronával olcsóbban indultak meg* 
az értékek. A helyi piacon is erő­
sen ingadozott az irányzat.

Valuták: Napoleon 995, főnk 
890, dollár 285, márka 335, lira 
1475, rubel 225, lei 345, szokoB 
260, svájci frank 4450, dinár 740, 
frank 1850.

Értékek: Magyar Hitel 1500, 
Osztrák Hitel 890, Kereskedelmi 
Bank 6960, Magyar Bank 975, 
Leszámoló Aank 945. Agrárbank 
1270, Fabank 1875, Jelzálog 620, 
Hazai 750, Concordia 1630, Vik­
tória 3975, Borsod-Miskolczi Gőz­
malom 3400, Salgó 6700, Fegyver 
1400, Rima 3810, Adria 860Ö, At­
lantika 4800, Clotild 2450, Mis- 
kolezi villamos 800.

Tisza-bőniigy
tőtárgyalása,

Budapest, febr. 9. A Friedrich
István hadügyminiszter ügyében 
felkért, tábornokokból álló bizoti­
két tagja, Hazay Samu báró és 
Szurmay báró ma megjelentek 
Huszár Károly miniszterelnöknél. 
A „Magyarország” értesülése sze­
rint a bizottság ma délután ült 
össze.
^ Budapest, febr. 9. Margalics 
Ede dr. vizsgálóbíró a Tisza bűn­
ügyben tovább folytatja a védelem 
által bejelentett tanuk kihallgatását. 
Illetékes helyen azon az állás­
ponton vannak, hogy a bűnügyet 
minél hamarabb főtárgyalásra kell 
érlelni. Margalics Ede cír. vizsgáló- 
bíró ezért újabban csak a Tisza- 
ügygyel foglalkozik. A védelem 
tanúit előreláthatólag két héten 
beiül kihallgatják és ezután át­
teszi k az iratokat a vádinditvény 
megtétele céljából az ügyészség­
hez, úgy, hogy a tárgyalásra már­
cius hóban már sor kerülhet.
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Tejuzsorások a 
rendörbiró előtt.

(A Reggel tudósítójától.) 11a dél­
előtt egyszerre öt asszony ál óit ter­
heltként * rendőrség kihágást bíró­
saga elölt, men drágán árusítóiták 
» tejet. Sítrajikó Jáno-ue, szül 
Safran/ Marin, Galamuosi Jozsefn-*, 
sxai. Kak-.zi Terézia es Gsöge Ja. 
fcosue, szül. Halasi Borba a, vala 
■ternyien sajóivausai lakosok a tejet 
a Miskoicz varos teiületere megálla­
pított 3 kor GO filler helyett lite­
uren kent G koronáért árusították. 
Sándor Jauos kapiiány e három 
asszonyt, tekintettel edd gi büntetlen 
előéletükre lOO —100 korona pénz­
bírságra ítélte. A naroui nó 30 li­
ter íyi tejktíSz.etet pedig a piacou 
literenként 3 kor. GO fii érért eláru­
sítanák, Kökény Erzsébet sajoka- 
aiuCäi lakost, mert tejkoreskedessel 
engedély nélkül foglalkozik 20 liter 
ttjkésaletet ma 6 koronájával adta 
el a piacon, büntetlen eióéletere 
való tekintettel 300 korona pénz- 
bű u telesre Ítélte a rendórtiiró.

Özv, Orbán Miksáue, Széchenyi- 
sslca 107. alatti lakost, mert a fent 
elsorolt terheltektől 30 liier tejet 
literenként G koronáért vásárolt es 
7 koronáért eladta — minthogy tej- 
kereskedési iparigazolváuya nincs, a 
rendói bíró iparnihágásert és árdrá­
gítás dinen 300 koronára büntette, 
Mind az öt tejesasszony megn> ugo- 
6ott az ítéletben

Halálos ítélet a mis­
kolci törvényszéken.
(A Reggel tudósítójától.) A harsá- 

syi gyilkosság ügyeben vasárnap 
ítélkezett a statáriáiis bíróság e nbér- 
ülés és szándékos emberölés kisói leié­
vel vádolja az államügyészség Takács 
József harsányi iegenyr, mely vetely- 
társát Hegedűs Jánost maulicherevei 
agyonlőtte.

A tárgyaláson tisztozódik a hely­
zet «nnyira, hogy Takács önvédelem, 
hói járt el, de bűnösségé előtérbe 
nyomul ott, midón a háza előtti 
domboldalra menve onnan az áldó 
zitra és társára Veszprém Bertalanra 
tovö.dőzui kezdete és az egyik golyó 
a sértettek előtt csapódott le.

A tanuk egész sorát hallgatják ki, 
majd a perbeszédekre került a sor. 
Cyöry államügyész hatalmas vád- 
beszerlbe fog. A jogrenden ért, nagy 
sérelem megtorlását követeli és kéri, 
hogy a bíróság olyan ítéletet hoz­
zon, mely alkalmas a mai elvadult 
szenvedélyek megfékezésére. Dr. 
Kürcz Jakab védő háláit okozó sú­
lyos testi sértés fennforgását látja 
és az fittynek a rendes bírósághoz 
való áttéteiét kéri.

A bíróság hosszas tanácskozás 
alán Takácz Józsefet a szándékos 
emberölés büntette alól jogos ön­
védelem címen felmentette, Ellen­
ben bűnösnek mondta ki a szándékos 
emberöles kísérletében és ezért kötél 
áitau halálra ítélte. A bíróság azon­
nal kegyelmi tsnácacsá alakúit át, 
melynek határozata titkos.

Felsőmagyarországi
Villamosberendező
Vállalat Széchenyi-utcaő.sz

Telefon 379. 
Tulajdonos: 84

Dobos Károly.

Stem csökkeni a miskoiczi 
spanyoljárvány.

Március 1-ig zárva maradnak az iskolák. — Be­
zárják a tánciskolákat,. — Szigorú rendszabályok 
a mozi- és színházjegy váltásnál. — A vidéken 

erősen terjed a járvány.
(A Reggel tudósítójától.) Az euész- s 

ségügyi bizottság dr. Uobos József 
elnök lese alatt ma délután ülést, tar­
tóit. amelyen dr. Szabó Ármin tiszti 
főorvos az egés/ségügyi bizo'tságuak 
jelentést tett a miskoiczi spanyol 
járvány eddigi lefolyásáról A jár­
vány — mondotta szabó főorvos 
— január 20-án kezdődött és a 
mai napig 451 megbetegedés tör­
tént, a halálozások szarna pedig 
tizenhárom A bejeleutesek szerint 
25 en 1, 26-án 2, február 1-en 2,
2 án 2. 3-án 2, 4-én és 5-ón 1 — 1,
6 au pedig 2 habozás történt, ami 
a megbetegedések alig 3 százaléká­
nak felel meg.

A mai megbetegedések száma hu­
szonnégy, ami az előző napi bejelen­
tésekkel szemben csökkenést muta­
tott, azonban ebből nem lehet kö­
vetkeztetni a járvány csökkenésére, 
mert a bejelentésekből csak azt le­
het megálUpvani, hogy a járvány 
stagnál. Járvány még most is van 
és Szabó főorvos javasolja, hogy az 
eddigi óviníóíkedéseket továbbra is 
tartsák fönn, főt e hű 16-án az is 
kólák bezárására vonatkozó rendelet 
lejár és már megtette az intézkedé­
seket, hogy

az iskolák bezárását két hét­
tel, tehat március 1 ig hosz- 

szabbitsak meg.
Szabó főorvos javaslatot tett. a 

szakbizottságnak az iránt, hogy a 
tánciskolákat is zárják be, mert sze 
rinte a tánciskola nem olyan fentos 
kultúrintézmény, mint az iskola és 
azokat is bezárták. Ma különben egy 
konkrét, esetből kifolyólag a főorvos 
egy tánciskolát bezáratott.

Dr. Egri Miksa hozzájárni Szabd 
főorvos javaslatához, a maga részé 
röl azonban azt fűzi hozzá, hogy ha 
már a mozgósziuház&kat nem zárták 
be, a rendőrség hasson oda. hogy a 
jegypénztárak előtt ne legyen oly 
óriási tumultus, mert ezzel a tolon­
gással is nagyban előmozdítják jár­
vány terjedését. Egri dr. kéri a szak 
bizottságot, bogy keretek meg (

rendőrhatóságot az iránt is, hogy vi­
gyázzanak arra, hogy vilamos ko- 
bsikban ne legyen állóhely, csupán 
annyi jegyet adjanak ki, amennyi 
ülőhely van egy kocsiban.

Az egészségügyi bizottság megál­
lapította, hogy a már kiadott óvin­
tézkedésekkel nem érték el a kívánt 
eredményt, aminek oka az

hagy a közönség nem törődik
semmifele rendőmabalyokkal 

és tömegesen keresi fel a különböző 
szórakozó helyeket, sőt még a ra 
gályt azzal is terjestik, hogy nem 
óvakodnak a beteg látogatá októl.

A spanyoljárvány a vidékén is 
erős mértékben terjed. Csabán és a 
Martin-telepen már megtették az 
intézkedéseket az iskolák bezárására 
vonatkozolag, azonban ezt az intéz­
kedést más radikális intézkedések 
nek is követelni kell, Főleg a közeli 
falvak lakosságának a városba való 
bejárását kell valamiképen meg­
akadályozni, mert a közel falvakból 
bejárók igen sok esetben hozták be 
Miskolczra a járvány csiráit

A tiszti főorvos jelentésétől látjuk 
tehát, hogy Miskoiczon a spanyol- 
járvány nem szűnt meg, sőt ha, a 
közönség továobra is ilyen indolenci­
ával viselkedik a hatósági rendeletek­
kel szemben a járvány fokozódni fog' 
Mindenkinek érdeke, hogy a feles 
leges tömeg összejöveteleken ne je 
lenjen meg, agy a villamoson, mint 
szórakozó helyeken kerüljék a to­
longást, föltétien tartsak szem előtt 
a hatósági intézkedéseket, mert csak 
ez &z egyetlen módja annak, hogy 
ettől a veszedelmes emberpusztitő 
járványtól mihamarabb megszabadul­
junk.

Budapest, fahr 9 A szombati na 
pen 669 ajabb spanyol megbetege­
dés és 47 halálozás történt. A vasár­
napi nap folyamán a spanyol meg­
betegedések számai lényegesen csök­
kent. Az összes megbetegedések 
száma 361, az összes halálozások 
száma pedig 46 volt.

Újra kihirdették 
a statáriumot.

CA Reggel tudösiijától.) Miskoiczon 
1919 november 14-eu hirdette ki a 
katonai körlet,parancsnokság a rög- 
tönitélő eljárást. Értesülésünk sze­
rint. a hadügyminiszter január elején 
kelt rendeiete alapján a körletpa­
rancsnokság a statáriumot most új­
ból kihirdeti. Á rögtönitélő eljárás 
minden katonai és csendöri kötelékbe 
tartozó egyénre vonatkozik. A meg­
jelölt büntettek golyó vagy kötél ál 
tali halállal bűntetteinek. A statá­
rium újból való kihirdetését már 
holnap közhírré ‘eszik.

Gyermekülésért hathavi 
börtön.

Egy elkeseredett leány tragédi ij*
(A R-guel tudósitrjatöl.) Madár*,* 

Borbála aszalói leány egyhangú, 
morzsolta le napjait, midőn az £et 
útjába vetett egy fiataleinb-rt, 
megszéditeite a tapmtalHtlan nőt 
hálójába fonta és a bee-üiet útjáról 
letérhette. A lány csakhamar tm|a. 
tára ébredt tetteuek, de mar kt*8ó 
volt. Múlt ev szeptember 5- -n uVHr 
meke svüie'ett és a Szerencs,ált-n
szégiönérzetében rendkívüli elkese­
redésében uji-xü ött életerős, f,.jiett 
gyermekét megölte.

Ma Ítélkezett felette a törv -uv. 
széknek dr. Gyika Emil e nőkké 
alatt tárgyaló tanácsa. A vad képvi­
seletében dr. Scholz E emér alu®. 
ügyész volt jelen.

Madarassy Borbála töredelmesen 
beismeri a bűnét bírái el- tr, szé­
gyenére, nagyfokú elkeseredésére ki. 
vatkozik. Nem voltam es/emnel — 
mondja a vádlott, — mikor tettemet 
elkövettem. Sorban vonulnak fel a 
tanuk. A vádlott anyja, aki kétségbe 
esve fedezi fel lánya vétkét, a szom­
szédok, akik köiülmónyeseu adjak 
elő a szürke Ászaié szenzációját, egy 
vórbefuló szerelem történetet. Majd 
az orvosszakórtókre kerül a sor. 
Életerős, fejlett volt a gvenn-ik,
A balált fülladás okozta — moudjtk 
az orvosok és már le is van tár­
gyalva & bünügy.

Feláll & közvádló, hivatkozik a 
törvény rendelkezéseire és a meg. 
botlott büubeesett vádloUnak meg­
büntetését kéri. Rövid várakozás 
után elhangzik az ítélet.: A magyar 
köztársaság nevében büoösnekjjmooílja 
ki a bíró-ág Madarassy Borbálát 
gyermeköles bűntettében és ezért hat 
havi böriönbüntetósrs ítéli. Az állam- ' 
ügyész megnyugszik, a vádlott m- 
gyot sóhajtva szintén igent mord. 
Kivezetik r megnyílik előtte a börtön 
ajtaja, a tanuk, szakértők elhagyjak 
a termet és már el is feledkezve n I 
előttük lejátszódott tragédiáról, siet­
nek kifelé a havas hideg télba.

A miskoiczi főiskolai ifjú­
ság aíerü íeti integritásért
Ä Mine tiltakozó diszg,-ölese,

(A Reggel tudósítójától.) A Magyar 
Ifjak N.mzeti Egyesülésének mis­
koiczi fiókja vasárnap délelőtt a 
megyeháza nagytermében a békefel- 
tételek ellen tiltakozó nagygyűlést 
tartott, amelyen nagyszáma lelkes 
könöüdég vett részt.

A diszgtülést Rázsó Gyula joghall­
gató, a MINE alel/iöke nyitotta ihm. 
Hazafias timoi átttatott beszédebei 
kifejtette, hogy a magyar ifjúság nam 
mondhat ío soha, az egységes Ma­
gyarország eszip jerot. A nagy lelke* 
feedest keltett beszéd mán a Mis­
koiczi Da!árr:,;y)et Tilger Árpád kar­
nagy rendkívüli hatásos „N- in nem 
soha“ ciuatt dalművét adia elő, * 
szerző személyes Veretesével.

Majd Yáiyi Kalaa Imre műegyetemi 
haliga’ó Végváry: ,Eredj ha tudsz“ 
cimii költeményét adta elő mély át- 
érzéssel.

Azután Rákos — Haydn-- Bouc:ű 
vonós-trió Beethoven szerenádjával 
gyönyörködtette a közönséget.

Duszik Lajos er. lulkesr, tárgvi 
érvekkel teleszőtt hatalmas beszed­
jében kifejtette, hogy ne a béke 
igazságtalan és tarthatatlan, 1W7 
ebbe egyttenegy magyar sem nyu­
gadhat bele.

Rázsó Gyula elnök lelkes záró 
szavai után a Szózat eléaeklésévol» 
diszgyülés véget ért.
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- . I SyUftosság S&eisößöcsön.
I kiosztás par napig halasztást 
szenved. — ß «ha M h ily nyi­

latkozata.
(A Reggel tudósítóján)!.) A Tárva 

tárt és beigen tiz waggon dshány 
egy része mar megei kezeit. A penz- 
jgvi palota előtt, vt-zeie t el utuulc, 
juidén egy ha'almas lárszekór ros­
kadozva a do-lányt, turtalnmó Iá 
daktói — megállóit és kezdetet vette 
a kincset eró ladácskáknak a ío- 
bányaruraktár helyiségébe vsló be­
szállítása.

L-metvünk a dohányáruraktárba, 
ahol a tevékeny Bállá Mihály igaz- 
gaiót már nagy munkában találtuk, 
i-t-udel kőzett, utasitásasat idolt, egy 
szóval az öreg ur eiemeben volt. 
Lekötelező szívélyességgel állott ren- 
-jMkezesüukre os a követaezőket 
mondotta:

— A jelzett. 10 waggon hohány 
egy része — amint láthatja — meg­
érkezett. A hámdevő mennyiség be 
szállítása is folyamatban van. Min­
denesetre napokat vesz igénybe mig 
ezzel a nagy munkával elkészülünk 
és addig a kiosztásra nem kerül 
» sor.

— A különlegességi gyártmányo- 
kát kiutaliá«-e ? kérdezőik :

—■ A különlegességi cikkekre nézve 
Sfcnpán annyi történt, hogy a mi 
miozieriumiól a közönség érdekében 
ilyen gyártmányok kiuialá át. is kér­
tük, de erre nezve eddig semmi vá­
laszt nem kaptunk és igy persze 
kiutalásról egyáltalában nem beszél­
je ünk. Mi reméljük, hogv a közön­
ségnek ily iráuyu kívánságát rövid 
időn belül honorálni fogjuk tudni.

A Miskolezi Po'gáregylet 
közgyűlése.

Tiltakozás a súlyos bskefeHételek
ellen. — h Polgaregyrot a társa, 

dalmi beket kívánj t.
(A Reggel tudósi ójáról.) A Mis- 

Ikolezi Polgáregviet vasát nap tarlota 
meg közgyűlését. Gálffy Ignác elnöki 
megnyitójában összehasonlította az 
18!9—20. évi nemzeti megújhodást 
a rno-t lefolyt 1919—20. évi nem 
vetkőzi jellegű forrongással.

A amit század nemes hagyomá­
nyainak példájára összetartásra, 
együttérző, kitartó munkára, hívta 
fel 8 mai lakosság minden rétegét.

Tegyen minden pálgár szent foga­
dást hazánknak védelmére és újjá­
építésére.

Lelkes és kimerne évi jelentést 
s«oit Szekeres János, az egyesület 
jegyzője.

Ezek elán az egyesület elhatározta, 
hogy tiltakozik a béke elfogadása el­
len s a« ország integritása mellett 
nitiden erővel kitart. Mindkét, elő­
terjesztést jegyzőkönvbe iktatták s 
.Farkas István és Gálffy Ignác fel­
szólalása után kimondották, hogy 
suuden olyan törekvést, amely egy­
ségre, összetartásra és a polgárság 
hazafias munkásságának hathatúsabbá 
tételére irányai, teljes erővel támo­
gatnak.

A választás az eddigi vezetőség 
»Kyhangu mógválasztasával végződött 
és Pores János királyi tanácsos in­
dítványára jegyzőkönyvi köszönetét 
mondottak a lefolyt nehéz időben 
való buzgólkodásért, az elnöknek, 
Molnár József igazgatónak, Ilesz 
Miklós pénztárnokuak, Szekeres Já- 
bos jegyzőnek, Putnoky István könyv- 
tárnoknak. Külön ovációt rendeztek 
Mész Miklósnak, aki az egyesület- 
»ék 40 év óta odaadó pénztárosa.

Ónként jelentkezett a tettes. — Ismét összeül a 
statáriális bíróság.

(A Reggel tudósítójától) Még jó­
formán meg sem száradt a tinta a 
rögtöüitelő bíróság vasárnapi halálos 
Ítéleten ; m dón még na ndig a har­
kányi gyilkosság be nyomása alatt ál­
lunk, maris újabb gyilkosságról kell 
be zamolnntik. Sajnálattal kell lesző 
gémünk, hogy az emberi bastiaiilások 
immár állandóan gyilkosságok kitöré­
sében lobbannak ki. Tegnap Belső­
bbe s volt ety fiatal emberelőt kiol­
tásának színhelye. Az esetről a kö 
vetkezőkben számolunk be:

Belsőböcsön Lakatos Mihály 22 
éves, sógorával Kulcsár Kálmánnal 
az utóbbi időkben rossz viszonyban 
volt. A haragos rokonok tegnap újból 
Összeszólalkoztak. Annyira heves volt 
az összetűzés, hogy Kulcsár Kálmán 
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forgópisztolyt, rántott elő és azzal 
Lakates Mihályt agyonlőtte.

A tettei a mai nap foyamán 
bejött Miskolczra, ahol az állam 
ügyészségnél jelentkezett. Azonnal 
letartóztat ák és megkezdték a ki­
hallgatását., Beismeri bűnösségét, és 
védelméül azt hozza fel, hogy sógora 
fejszevei tőrt reá és önvédelmében 
követte el ir'ósmos cse'ek monyt.

Az, államügyészség azonnal hozzá 
fogott a bűnügy összes körülményé­
nek f-Ideritee-h>z holnap kimegy a 
helyszínre megejti a boncolást úgy, 
hogy a statáriális bíróság a leg­
rövidebb idő múlva ismét összeül, j 
hogy e rendkívüli idők által, reárött ! 
nehéz kötelességét teljesítse.

Jsmétüözieüednefí az uj vonatpárofi,
Friedrich Vilmos Máv. főfelügyelő nyilatkoaata.

(A Reggel tudósítójától) A mis- 
kolezi kereskedő világnak régi óhaj­
tása vált valóra, amidőn a Máv. 
igazga'ósáua meghajolva az érdek 
eló't uj voaafpárokat állított, be a 
Miskolcz—budapesti vouaion és ezzel 
lehetővé vált az. hogy a reggel el­
induló utas a kora délutáni órákban 
mar Budapesten dolga után néz­
hessen.

Munkatársunk ma beszélgetést, 
folvtmott ez, ügyben Friedrik Tii-

HÍREK
— Eljegyzés. Fekete Pál és Ku- 

bc ek Auuuska jegyesek. (Minden 
külön értesítés helyett.) — Dr. Bach 
Imre orvos eljegyezte Yenetianer 
Böskét. (Minden külön értesítés 
helyeit.)

— Potválasztasek a kormány!) z 
tosl kerületben Ma ejtettek meg az 
ónodi, a garbóezbogdányi és a mező­
kövesdi pótválasztásokat. Mint érte­
sülünk, ónodon Semsey Józsefet vá­
lasztották meg Kerekes M’hslylyal 
szemben. A g&rbócrbogdá, yi pótvá 
iasztásból Ferdinándy Géza került, ki 
győzelmesen. A mezőkövesdi jelöltek 
közül Simonyi Semadam Sándor győ­
zelme várható.

— Pfü-gler Imredr, mebetenedstt
A sproyoljárványban tégnbj» Pfieg- 
ler luire dr, a rendőrség tb. főor­
vosa is inegbetegedett. Mint értesü­
lünk, a beteg orvé i állapota komoly 
és láztól gyötörtél* az Agyat kény te 
len őrizni.

— Dr. Piánk NLkios uj hivatala
ban Dr. Piánk Miklós városi fő­
jegyző a kerületi kormánybiztosságnál 
ma vette át hivatalát. A főjegyző 
ezután kettős munkakört fog betöl­
teni, amennyiben a régi munkakörét 
a városi főjegyzői teendőket is ó 
látja el.

— A miskolezi izr Nőegylet feb­
ruár 15-én vasárnap délután 2 óra­
kor a Kazinczy-ut.cn templomudvar 
tanácstermében évi rendes közgyű­
lést tart. A közgyűlés tárgysorozata 
a következő: fívi jelentés az 1919. 
évről. 2. Pénztári jelentés. 3. Jelen­
tés a népkonyha működéséről, 4. 
Elnökség, tisztikar és választmány 
megválasztása. 5. Netáui indítványok,

— Háromsiézhuszennyolc számú 
telefonja Schweres Soma papirkeres- 
kedőiének ismét bekapcsolva.

mos máv. főfelügyelővel, a forgalmi 
osztály zezetójevel, aki a következő­
ket mondotta:

— A Miskolcz—Budapest vonalon 
újonnan bevezetett vonalok holnap 
azaz kedden ismét megindulnak. A 
szünetelés ugyanis ma járt le és 
mo-t már semmi akadálya nincsen 
annak, hogy az utazó közönség eze­
ket a valóban »szükséges vonatokat 
használhassa.

— Halálozás. Ma délben, a Kan 
József-utca 32. számú házában meg 
balt őzv. dr. Kopácsy Belanó, a volt 
miskolcz városi rendőrség elhunyt 
kapj ányáuak neje. Özv. Kopácsy 
Beláné már több éven át beteges­
kedett és most a halál nagy szenve­
désektől váltotta meg.

— Etiint gyermek. Kassa Bálámé 
Nyakvágo-utca 59. kzám alatt lakó 
asszony ma dsíelőit bejelentette a 
readórség bűnügyi osztályában, hogy 
10 eves fiacskája, Kassa Gyula eltá­
vozó I hazulról és nem tért vissza. 
Kérésére most a rendőrség detek- 
tiajei keresik a kis Kassa Gyulát.

— Vigyáztunk a tisztaságra! A
rendőrség mai napiparancsa közli, 
hogy a Roya'-száltóbau lévő Brener 
Ávmin-íeie söntést, annak tisztáta- 
lunsága miatt a rendőrség vezetője 
febraár 9-érői 10 éig, délután fel 4 
őriig — alapos kitakarítás végett — 
bezáratta.

-- Wechsler Simon meghalt. Az 
alattomos spanyoljárvány tegnap is­
mét. magával ragadott egy embert 
körünkből, akinek halála városszerte 
mindenki lelkében a legmélyebb rész- 
véset kelti. Wechsler Simon a helyi 
kereskedőtársadalom egyik legkivá­
lóbb, régi, köztiszteleibeu álló tagja 
vasárnap Budapesten, leánya lakásán 
kétheti szenvedés utón meghalt. Üz­
leti ügyekben járt a fővárosbzn, ahol 
e veszedelmes beiegség ágy ledön­
tötte és tevékeny, becsületes életét 
áldozatul követelte. Wechsler Simon­
nal egy szimpátikus miskolezi polgár 
hagy itt bennünket, akit kivétel nél­
kül mindenki szeretett. A népszerű 
„Sírni bácsi“ közismert volt a város 
ban s ezt csak kedves szeretetre­
méltó egyéniségének köszönhette.

Halálát kiterjedt rokonság gyá­
szolja. Holnap ezerdán délután két 
órakor temetik a Deák-utcai gyász- 
házból.

— UJ rendfireégl orvee. A rend­
őrségi napipsrauChban kósli ma dr. 
Tódor Árpád tanácsos, rendőrfőnök, 
hogy KoIo*b Mihály dr orvot 
Szechenyi-utea 15 a reudórervoiR 
teeud k eszközlésére hajlandónak 
nvilaikozott. Az őrszemélyzet és at 
alosztályok által Kolozs Mihály dr. 
tehat isenvbevehető

— Érte-itós. A Természetbarátok 
Turisi»egyesülete f hó 10-éa kedden 
este 7 órakor rendes vezetőségi üest 
és rendes isgösszejövetelt, valamint 
12 en csü önök esse 7 órakor ren­
des he*i ugősszejővetelt tart a 
gimnázium II. b. osztályában.

— A „Vereshaju“ énekes nép­
színmű kedd és szerdai előadásait 
városszerte nagy érdeklődés előzi 
»eg A darab betanítását. Rátkay 
Sándor «zinmtLész, & rendezést pedig 
Szent pel ery Sándor nagy körültekia- 
tessel xéti/ik. Nagyobb uói szerepek-' 
ben: Erdey I én se, Sarró Bőz.-ike, 
Nahóczkv Margitka, Kolozsváry Bö­
zsike, Theer Emuska és Hevessy 
Mariska urleányok lépnek fel. mig 
kisebb női szerepeket: Missutfc 
Emma, Zsarnay Klára, Heve-sy 
Margitka, Símen Ilonka stb., stb. 
urleányok kreálnak. A férfiak közül' 
nagyobb szerepeket: Halász (Hradh) 
Vili. Veite László, Feiischer Ernő, 
Erdey Gynszi és Veszély Kalman, 
kisebb szerepeket pedig: Poczos 
Liszló, Veite Károly, Kopácsy Jó­
zsef, Dittrich Lijos stb., stb. alakí­
tanak. Az eneks/ámokat Geszty Jenő 
művész 13 tagú hírneves zenekar* 
val fogja kísérni. Itt említjük meg, 
hogy az előadások tiszta jovede^ma 
felerészben a Szibériában sínylődő 
hadifoglyaink hazasegi;ésere, feleresz­
ben pedig a miskolezi szegem gyer­
mek otthon ja fára fordittatik.

— A „Veresh ju“. Az „Ad hoc“ 
műkedvelő társaság február 10. és 
11 diki előadásaira a próbák javá­
ban folynak. Amennyire az előjelek­
ből megítélni lehet a szereplők fára­
dozását jól kiérdemelt siker fogja 
kísérni. A jeg.ek még korlátolt szám-, 
ban kaphatok a Nemzeti Színház 
nappali pénztáránál d e. 8—12-ig j 
és d. u 2 —5-ig. Szabó Vilma ós 
Szabó Viola helyett Srotneo Bores* 
szerepét: Theer Emma, Zsófi szere­
pét pedig : Kolozsváry Bözsike ur-. 
leányok fogjuk kreálni A kettős 
jótékouycelu műkedvelői előadásokat 
a u. é. közönség szives pártfogásába 
ajánljuk.

— E'fogott to'vaj. Erderszki Kál­
mán ne feljelentésére a rendőrségen 
előállították Miklós Juliánná sajó- 
kazai lakos, fog'alkozás nélküli 
egyént, aki a feljeleniőtóf több tár­
gyat 450 korona értékben ellopott. 
Az előállított leánynak nem az egye­
düli bűne, hamis név bemondása, 
csavargás és titkos kejeigős címén is 
megindították ellene az eljárást.

to. Emlföldi sxöset és 
hüalEs$6 ujdonságök 
mát- megér-keeteii.

Fábián József
selyem üzleíében. 
Széchenyi-u. 68. 122
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— iyl véne« megtilts *• Hezönet 
népkonyhánk céljaira újaiban ada­
té» ni szívesek voltak : Miskeicz város 
•fit. évre a szokásos 6«i tabvenció 
SOOO kor,, Alter Lrinczné 100 kor., 
Fiiedmsnn Jó/sefne, Roih Miksáné, 
Skhwares Somané, Kardos Jeaöné, 
Neumann Á mii.ne. Brünn Ignacné, 
tzv Steinfeld La szidná 50—<0 kor.

1 1 Riatberger Lajosne 40 kor, Bodnár 
I , (Zoltánná 20 kor. L<*wy .Jenő termé­

nyek. A szegény gyermeket fel- 
mházására: Goldbelger Sandorné 
(60 par eipózhinór, Pfeffer és Kiss 
<6g 26 par kis gyermek c pő. 
Így lelünk céljaira édte anyja el­
hunyta a.kalmahól Feüerstein Aladár- 
®é 100 kor. Fogadják a nemeslelkü 
adakozik gyámoltjaink neveben és 
halás köszönet tinket A miskolezi 
far uóegylct elnöksége.

— Újból dolgoznak a mo ódák. 
ifljL'giruk, bogy a miskolezi m«so- 
(asok az árvizsgáló bi.ouaag áltál 
megállapított árakkal nincsenek meg- 
hegedve es memorandumban kértek 
azok felemelései egyben üzemüket 
te ideiglenesen beszüntettek. Mint 
(rtei ülünk a munka a maximális 
írek mellett már megindult es a 

mosoda tulajdonosok abban remény 
kidnek, hogy pár nap múlva a kért 
Arakat megállapítják. Annyit minden­
eseire sikerült elemi, hogy a torony- 
m»8*8Ságra felszökkent tisztítási és 
mosási árak minden kötümények 
között alacsonyabbak lesznek a leg­
utóbbi árszabásnál

-é<* A katonailag kiképzettek és 
felmentettek jelentkezése Hirdet­
mény. (27696 - ki. 1919. szám.) A 
magyar hadügyminiszter urnák, 
20952—1919. elnöki számú rendelete 
alapján fa.hivattak az 1886—1865. 
években született katonai kiképzés­
ben részesült, vagy polgári állasuk­
nál fogva a katon i szolgálat alól 
felmentett egyének, hogy összeírásuk 
fégett á városháza kistanács termé­
ben, a katonaságtól nyert igazolvá­
nyaikkal jelentkezzenek, mert csakis 
ezúton lehet nyugdijaikat rokkantsági 
dijaikat, vitézség! érmeik stb. után 
járó vizei éneiket folyósittatni illetve 
megállapítani. Az 1865—1870. év­
ben születtek foyó hó 16-ik napján. 
Az 1871 — 1876 évi szüietés-üek feb­
ruár hO 17-en. Az 1877—1881. évi 
születésűek február hó 18-an. Az 
1882—1880. évi születésűek február 
hó 19-en tartoznak jelentkezni. 
Jeien'kezések ideje naponta reggel 
8 órától délután 5 óráig. I)r, Szent- 
páli István, polgármester.

— Hirdetmény. 8336. vah. 919. 
Az 1919. evre kivetett hadment.es- 
ségi dij-lajstrom a városi adóhivatal 
■19. számú -zobájábin foiyó évi febr. 
hó 10—18-ig közszemlére van kitéve. 
Ez idő alatt azt bárki megtekintheti 
és esetleges kifogásait ugyanitt elő­
terjesztheti. Miskolcz, 1920 febr. 9. 
Miskolc?, város adóhivatala.

— Fakiosztás. A kisiparos szövet 
ség közli: Ma kedden reggel 9 órá­
tól kezdve fát osztanak ki a gömöri 
pályaudvaron a 160 sorssámig azok­
nak a tagoknak, akik még nem kap­
tak fát. A magasabb sorszámnak se 
türelmetlenkedjenek, mert két-három 
héten beiül mindenki lesz eiegitve. 
Titkárság.

— Megszökött rab. A miskolezi 
államügyészség fogházából ma dél­
után megszökött. Horváth Ferenc rab. 
A fogház felügyelőség az esetről érte­
sítette az államrendórséget, mely a 
megszökött fegyenc hollétének fel­
kutatására megindította a nyomozást.

— Tyikezrm vágást, masszírozást privát 
meghívásra a leggyakoroltabb szaktudással 
háznál is teljesítek; melyre a n. é. közönség 
szives figyelmét tisztelettel felhívom. Simow 

József, Atilla-atca 9. szám.

i

— íred a I felszerelését, üzleti i 
könyveit, üzleti nyomtatványait j 
Schwarz Sobs cégnél szerezze be. 
Ssechenyi-utca 72. Miskolcz, Bank­
palota. Teh fen 326

SZÍNHÁZ
Műsor:

Egész héten: Szerelem vásár*.

A Sziábáíi iroda bírói:
— Szerelem vasára — egész hé­

ten Sidney Garrick szenzációs am« 
rikai 7 képből álló színmüvének 
keddi és szerdai előadására az ősz- 
szes jegyek elgogytak. A csütörtök 
es pénteki előadás jegyeit már áru­
sít fa a pénztár. Az izgalmas cselek- 
menyü darab szerepeit Kondrát, 
Szendrő, Faragó, Komáromy Gáspár, 
Markovits, Dévényi játszás. Gastont 
felváltva Szendrő és Bánbidy fogják 
játszani. A közönség kéretik fél 8 
óra elóttt néháey perccel helyet el 
foglalni, mert pont fél nyoekor az 
összes nézőtéri ajtók be lesznek zárva.

Egyesült cipészek köztér meló űzetne 
Szemere-utca 4. Meret utáni meg­
rendelések pontosan készülnek. 40

Egy nagyon értékes antik könyv­
szekrény eladó. Cim a kiadóban.

Apróhirdetések _
Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 37,

Harisnyák, kezt)ük, divatáruk, sza­
bókellékek legolcsóbb árban Steiner 
és Könyves. Szechenyi-utca 65. — 
Telefon 136. 35

Blouse, alj, pongyola. Klein Jóska, 
Szechenyi-utw 76.— Telefon 5 — 13. 
________________________________ 24

Hívja az 5—65. telefont mielőtt 
cipőszükségletet beszerezne. Sóiyom- 
cipőaruház. Bankpalota, 23

Halmos Mór Miskolcz, Varo-háztér í 
19. szám, telefon 249. Katonai cik- j 
kék úri, női divat- és szabokeilékek. 
__________________________________ 20
Qerhardt cipők tartósak, elegánsak, : 
ken\eim*-sek. 21

Takács modern cipőfelsőrész ké­
szítő üzlete, Munkácsy-u. 2. 19

Minich Miklós ruhafestő és vegy- í 
tisztító gyára Rákóczy utca 15. és j 
Weidlich-udvar. 26

Üres gyógyszeres üvegeit vissza­
vásárolja a Korona-gyógyszertár (Sö­
tét-kapuval szemben) 25

Hajduné Sink manu Dóra. G törl­
és gépiró tanfolyam. Városháztér 5. 5

Bárkinél magasabb árban veszek 
aranyat briiiiausat, ezüstöt, és n-gi 
pénzeket. Rolliuger Ernő Széchenyi- 
etca 49. b. 30

Asztalos segédek, aszta'es tanoncok 
és famegmunkáló gépmunkasok fel­
vétetnek a Schweitzer faarugyárb-m 
Vay-ut 25. 31

Székely Jenő banküzlete Szé­
chenyi útra 46. I emelet, idegen , 
pénzek előnyös beváltási helye. 32

Braun Sámuel ró fős és női divat- ! 
áriháza Miskolcz, S/.echenyi-u ca 
49—b. “

Biztos Védelmet nyújt
járvány elten

Forgács-illatszertár
fér óitpnitó szere 117

XWálí gazdasági szaHHWtK:
Bernátsky: Szőlőművelés. Ára 17-60 K 
Bernátsky: A veteményes kert 13-— K 
Tarnay : A szarvasmarha és te­

nyésztése I. rész. 17-60 K
Lázár : Zöldségtenyésztés. 20 — K

Wagner: Egy német muzsikus 
Párisban Ara:

Heltai: Magvar humoristák. 
Rolland : Az ifjú. Jean Cristophe 

III kötete.
Végvári: Segítsetek.

kaphatók.

Deák-utca ti. szám alatt.

m dohányzási kellékek
GRÜNFELD SAMU

Miskolcz 14

egy földszintes 
bérház minden mellékhelyi­

ségekkel.

Értekezni : Telegdi-u. 6.

Eladó

Rózsavölgyi, Bánd és 
Nádor kottaalbum

Szépít «dalomban nagy választék 
Tanuló könyvtár. Kepee és mesés 

könvvek
Cigatetta hüvelyk-n 37 ma ka 

kaphatok
Ficher papirkereskedő

Grat d szál ó mellett 36

Vincellér, vissgázott, főleg meg­
felelő gyakorlatul szakképzettséggel 
kb 20—25 holdas vármegyei szóló, 
gazdasághoz április élejere kereste­
tik. Kellő bizonyítványokkal rendel | 
kezók Szemere-u'Ca 8 alatt (I. *-m.) , 
közelebbi feltételeket megtudhatják. -

39 1

Blos-ok, fehérneaüek és gver- 
mekharisnyák Székely Ernő cégnél 
kapha ék Széchényi u 101 27 j

Egy segédmunkás azonnal (elvetetik 1 
• „KuUnta* könyvnyomdában. |

Bejáró takarítónőt keres Szent- 
Erzsebet gyógytár S ir«» és Vórtis- 
marthy n ea sarkán. 45

Hamis (Porcé án) fogsorokat veszek 
isim Bloch Bela ékszerész korona- 
szalloda mebeit. 44

Fgy kereszthuros „Siáll* zongora 
eladó. Cim Ferenszi B kőnyvkeres- 
kedesebeu. 46

Ganca fele jobb balos másfél mé­
teres vaseszterga eladó. Cím a 
kiadóban. 47

Jo nazbol kifutó leány (elvetetik 
Fischer tőzsde és papirkereskedés

49

jl<ili»ziiyol| fiiyitaftei
Folyó hé 10-en nynik meg

Deutsch Béla
fűszer- és gyarmatom üzlete 
Szirma otea 71. alatt a leg 

olssóbb bevásárlási forrás. 119

8Va<o4Ji«|[ 1 járványtól!
Lysoform szájvíz,

HyperO' Anaco' taoletták és 
az összes d- sitiftciálo szerek 

légolcsóbbun a

Városi drogériában
ktiphamk

Széchenyi-utca 73. iofi

104feladd
egy Öveges zárt hintő, 
•gy kuttetöhá* lánccal 
és kerékkel, egy igen 
jó ajtó tokkal, 6 darab 
ablak különféle tokkal. 

Huszár utca 1. szám.

Hirdetmény.
Magyar államvasutak üzletvezető­

sége Miskolcz.
2196—1. szám.

1920

Pályázati hirdetmény.
(Pos'a kocsi fuvarozása.) A ma­

gyar államvasutak miskolezi üzlet 
vezetősége, a részére végzendő 
fuvarozásokra, nevezetesen I p«nz- 
iádák csomagok és hivatalos leve­
lezés, II. az ü letvezetöség részére 
érkező összes vasúti s egyéb kti1- 
deményeknek az ü-let vezetőség 
épületébe és viszont onnan leendő 
szállítására 1920. évi február 15- 
től egy évre nyilvános pályázatin 
hirdet.

A szállításra vonatkozó részletes 
feltételek, ajánlati ötlap az ü/.let- 
vezetőségnél (Miskoicz. Szemere- 
utca 26. az. I em. 75. sz) egy 
példányban díjmentesen kapható.

A posta kocsi fuvarozására csakis 
miskolezi vállalkozók pályázhatnak, 
valamint olyan vidéki vállalkozók 
kik az ajánlatban kötelezöleg ki­
nyilatkoztatják, hogy a szállítás 
elnyerése esetén állandó lakásukat 
Miskolczra teszik át.

Miskoicz, 1920. évi február hó 
Az üzletv-zetőség.

(Utánnyomás n m dijaztatik.)

Értesítés.
Értesítjük a t. közönséget, hogy 

burgonyaüzletenkben az élelmi­
szerjegy „Au szelvényének be­
szolgáltatása ellenében, szelvé- 

nyenkint 10 deka 123

vereshagyma
kapható.

I kg, 12 koron**« 
KözcklsKzbi Vállalat.

IBM
A szerkesztésért felelős:
Hoványl Kornél. 

Szerkesztő: Láng Lajos dr­

ei»

; H Klein, Ludvig és Szelényi könyvnyomda iénz tény társaság, Miskolc*
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